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DETTAGLI DELLA LEZIONE NON CONTENVT! NEL(LE
PISPENSE DPELLE EQUADIFF.

IOSS- 1 IL TEQ.2 DELLA LEZ. 4¢ DELL AA 20/21/ OVVERD QUELLO CHE STABIUSEE
Che, NELLE IPOTES! STANDARD —UNK SOLUZIONE (0, Y0a) o) N'=F(,Y) 1 ew
GRAFICO SIA CONTENVTO IN UN COMPATTD, E SEMPRE ULTERIORMENTE PROLUNGABILE,

VIENE PRECISATY MEGLIO DAL SEGUENTE :

rC;Munw T DATO 1 PROB. DI CAUCHY:

Y'=F(x,9)
Y (lo) = \/o

OVE F:0~IR SOBDISEA (E (POTESI STANDARD ) Sl K< L UN COHPATT
TKLE CHE (..,v.)e& E s (o9, Y(9) Lk SOLUEIONE MeSStaLe
ALLORA E]xze(o.ll,) ED I, e (%b) TAL CHe (%, v0x)) E (4, ¥(%,))
TANND IN DK .

Dind.

SICCOME ((s,8),Y00) E MASSINALE, 1L GRAFICO DI Y(xI RISTRETTA A (%, b) Now

PUG ESSERE TUTTO CONTENUTO IN K, ALTRINENTI (GRAZIC AL TEs.2 L62.46)
Y\ SAREBBE PROLUNGABILE OLTRE b , IN CONTRASTO CoL FATT) CHE E° mASIIHALE,



PRENDIAMO Q UiNDI A,z ;Nr-(m‘) . Siecome Ate( X, L) e A’#¢, AVREHI n &[wy,b).
TUTTAVIK NON Pyj EssERe W= Yo .

< ]

INFATTI  DALLL continvTA D1 V(x| E DAL FATT) ehe ()1.,/ y(r,))ek,
o

Segue cwe (X, ‘/(:\) Conrinva a RinaNERe N [ PER Turri GU % € (%, x5]

Cow §>0 SURF( clENTEHENTE PiCEOLO .
QuinNdl X,> Ao .

HOSTR(Aug ORA CHK ()14, Y(1)) € JK .

INFATTI  GRAZIE ALLA CONTINKTA DI Yw), OGN [NrorNa  T¥J bi (X,,Y(x,))

o 4 0
INTERSECA K PERCHE ()( ,Y(»\jek PER Ouy we(®e,%) A INeRsECH

ANGHE 1L COMMENENTARE D K PEREHE AT CONTVEME Eiemeur ARBITRARIANENTE
VICINI A N,

QUESTO dinosma cuc 1 GROR| 0O DELLA  SOLUZIONE MASSIMALE
INTERSECA K PER A=, =%, .

IV MODO DECTUTTO AnaLagd St TROVA X, € (8%) The Crr
(e, Y () €K .



